Информация о реализации ГТЗО на территории
Ленинск-Кузнецкого района в 2010 году
На территории Ленинск-Кузнецкого района в общеобразовательных учреждениях реализован комплекс «Готов к труду и защите Отечества» с сентября по декабрь 2010 года согласно графику проведения и  сдачи нормативов комплекса среди обучающихся с IV по V ступени (8-11классы).

В этот период были проведены практические задания по пяти видам ГТО: бег – 60 м, бег – 100м, челночный бег 3х10 м, прыжки в длину с места, наклоны туловища вперед с прямыми ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине, руки за голову.

В школьном этапе комплекса приняли участие 405 обучающихся 8 – 9 классов и 147 учащихся 10 – 11 классов общеобразовательных учреждений района. На муниципальном уровне приняли участие 354 учащихся 8 – 9 классов и 70 учащихся 10 – 11 классов. Из них 183 человека выполнили нормативы на «хорошо», 70 - на «отлично», 54 школьника из средних и основных общеобразовательных учреждений превысили нормативы спортивно-технического комплекса ГТ и ЗО. Лучшие результаты показали учащиеся Шабановской средней школы (учитель Южиков Андрей Геннадьевич), Краснинской средней школы (учитель Балашова Марина Умаровна), Чусовитинской средней школы (учитель Ананьев Александр Васильевич), Панфиловской средней школы (учитель Титова Наталья Петровна).

По итогам реализации спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества» областных наград удостоены 4 педагога и 54 учащихся.

На Губернаторском приеме в декабре 2010 года были награждены Южиков Андрей Геннадьевич, учитель физической культуры медалью «За достойное воспитание детей»; учащийся 10 класса Шабановской средней школы и учащаяся 9 класса Краснинской средней школы почетными грамотами.

По результатам выполненных нормативов комплекса «Готов к труду и защите Отечества» 52 учащихся из Краснинской, Шабановской, Ленинуглевской, Свердловской, Демьяновской, Красноярской, Панфиловской, Драченинской, Чусовитинской  школ награждены Губернаторским значком «Отличник физической подготовки Кузбасса» и денежной премией 10 февраля в  торжественной обстановке во Дворце спортивной гимнастики г. Ленинска-Кузнецкого на приеме заместителя губернатора Кемеровской области, посвященного итогам реализации комплекса ГТЗО. А также награждены педагоги почетными грамотами: Балашова Марина Умаровна, учитель физкультуры Краснинской школы; Титова Наталья Петровна, учитель физкультуры Панфиловской школы; Попов Александр Викторович, директор спортивной школы п. Демьяновка.

Главе района, Харитонову Алексею Викторовичу, от Губернатора Кемеровской области  был вручен сертификат на приобретение спортивного оборудования в общеобразовательные учреждения на 170 тыс. рублей.
